R3.3.17- 18 MBXHAEEERESR

| & B N 1

H B A ZWH

“AMHBMBEOER, ER. a5, IRBEICET 2860 —HEIEIC>0 T

1 HW

Hie B 5 2 485 TP B O A RERR IS D721 5 728 Zxﬁiﬁi%i%%%'E%'
A8 AR B P AR & S U 2 AR B BR O RS R R D AT 2 L D TNIZE ST 5
ABAHTE DL R/BPIO—MELWIETHHD

2 MR OB
(1) 7%
55 KR F T B KRR 58 5 B 0 ShE S TS B A B 5
2 17 %
ARER IS, WEIBESE - AT =7, MR AEE., S&HHOR 5
(3) ;M
MRS, Bk - BFRHE, ISaT Y8R BiEZH 5

3 FEMEBHBRO LERR
(1) G55 (WHEEI0NE=HE)
IEEIAR, i LU, A, ~Lv Ao b, 7HRaeXy o7, PR IJLEH

@40, 000X 10N = 400, 000F] -+ O
(2)  HEH - BEAAE (WHFEELI0NZBE)
H M FER @21,000X10AN = 210,000
M E S e @ 2,000X 8[a]x10 A =160, 000
At @ 2,200X 15[A] X 10 A =330, 000
& TS E) @ 2,200X 3[AX10A= 66,000MH

§+ 766, 000']% ...... @
©+® = L. 166,000

4 FAEBIKE OZEEIT T - B
(1) WKFEHEOWE., FHER~DHY]
(2) FE~OHH] - L
c NFEREOHANER T A X AT - #8555
s AT U (SHICHEKROB DT, AL - RlOH 5Tk L TOHIE)
C SERTNOBFKFEDI Y 7 — (QHEBAE, BikAT—va v, k<)
(B) IRMEAL LI, MiA—L_X—JICHEERNOEH

g#ll?l



R3.3.17-18 MBXHBEREZESR

| E H N 2 |
B O L Bt % F
EE 8 &
oW & o W~
(DFn24EHE 3 AKIETH)
& | oM E 4 K O & K %
HET B Y -
(F1) e T AN Y fF Pt T4 e (1)
=&t i an
& A L AR I
ﬁ%fwiﬁjﬁﬁﬁ
rEoiiit L
/I/X,E\KKIEL‘ Jepe =
& K v & 662, 000 Hyﬁ@m%%ﬁ” ST T ok [ SO AT 662, 000
(RIS 8 5 4 BUTERS) ki L LT
2,995, 450[1] S
(BF) AR -
Ikt 1% 9H HY EMmkF®E _TH
BB 9
JbfEH 2 (Bk) I = .
BUE AR # iﬁ‘ﬁgqj%'zﬁj‘@ 30, 000
H H — K
S N
55Dk =% Bkt 1% 9H HY i RkFE—TH 100, 000
SO E M 4| 457,253,000 i HOE I
(Ut B 3 AR &)
Bl O#E K E TIERTEEN 5, 000, 000
AN 1%
12713, 8001 g7 | 492,123,000
o (434E) HBIL R T >
%%ﬁﬁf@ 100, 000 ;;’%E:%i”ﬁ ST YT 100, 000
O =
=4 K
T =1 #
(U B S AR 4) 50,000 | B 4 50, 000
(RN BT R)
7,640, 391, 41111
AN bE A
fom RS LI () o
448, 042, 273 AT A
E% it N 500,000 | P9 i B 500, 000
& 2 458, 765, 000 458, 765, 000




R3.3.17 - 1B ABXAEEEESR

| & $ M. 3 |
HEELEERE FECXESR

w8 HBE

T2 AT R R IE T R

[ ]

(3—2—1 WREFELBEE)

090 FEH VAT KA B 5,454 FM
22 fBi=E4 5, 454 T-H

1 fiEO#E

RN AR B B R M B AS ) B S B R OV TR T 2w T D A L R R YR E K
RATAR D Rl SR 2 O BRRFAREISHE O AR % 7 A — & A R FEM B & 1248
HE « B S ORZTREBHEE LT Z LI ) IRESIZHOWT, METHRAZF LT 560

2 W ¥
(1) AFnooE R E R a i B Eae
T AEBhE
[E1/2, K1/4
A IREFE 5,306 T
ESR=EERM 3,537 M
A5y 1,769 FH
(2)  BRICHEEERTR = v A b A EYRIE R T AR 2 e Bl SR IS D B REIR BT
BERL % T A P — B A KB FEMB &

VR il B
[E10/10
A RIEHE 148 TH

100 —fi%xfRE 31, 504 M

22 fBiE4 31,504 T-19
1 fiEO#E

BRUCHEEICEm LI L8 - FF CEFEEKROER 29 FEOFRFHEOFMHEE S
W ONE A RN JC AR FE I FE i U 7o RS 0 B R3S AG 8 (TR 3 D B IF - FeRllfa T & Aa 11
FHERLOTELDLDOHE - RBEHMNBRIEDIE - BNDORMERHELT-Z &1
O RBESIZOWVWT, MiETHERZFH ETL2HD

1



2 W =
(1) SRTEELFLEL - +85 CLXERMNE

VAR il
1/3, % 1/3
A IGREEA 15, 364 T

[ A2 5 4 50 7,682 T
B2 f5F 4 5 7,682 T4
(2) FR29FEE LY - B T ERN 4

T AEBhE
1/3, ¥ 1/3

A IR 102 M
[E 2245 51 M
WA 53 51 M

(3) A FNTLA B REF SR 5 W & SR B A B &
(R A D VLB PR3 T2 52 /6 8 123 2 B BF - Rebll#G AT @ Ae AT 2 B 0y M VB e 4))
T B

10/10
A IRIEEH 550 T
HEE 525 T
=¥ & 25 TH
(4) SMTEEFELDOEDDOHEE - (REHRHEAEE
VR 1R
1/2, % 1/4
A IREFE 15, 488 FH

E&#H445 10,778 FH
WL £ 44y 4,710 M

(4—1—1 1REFEEREE)

090 —ERE 466 T-H
22 fBiE4 466 M
1 fiEO#E

TRTHEEICERMLIEFLED - FHETXEFEREIRDE - RS ORMTENHE LT
ZEIED RBAICOWT, MIETHEZE LT 260



2 N
(1) #hghE (786 - T+ THERNMNE)
= 1/3, ¥ 1/3

(2) IEEAE 466 M
[E 2142y 233 TH
B2 457 233 T-H

(4—1—3 F:ripes)

070 F‘H [EHFEBMRE 1,431 M
22 fBi=E4 1,431 TH
1 fiEO#E

A%ufcﬁﬁ? W FE i L 72 RAR BB ERBIIRDE « B O ERMEE LIZZ &
WZE Y BRI OWT, METHERZE ET5H D

2 W ¥
(1) B CRAREFTERESAHSE)
E 1/2, K 1/4
(2) RIEEH 1,431 FH
EE=EiE 954 TH
&5 477 TH

[ e B 77 2 )
(3—2 REmuE)
FASEAR B REE F 3 55, 368 T

1 fMiEolks
E o4& E2IEH L2 LIRFRERIBIEEFEIZONWT, SFEETFEL TV
SOTLTHEETHRRIADR WD, AT ELZHET LD

2 W =
S LR E R it 5% B i 2 4l Bh 4 55, 368 T



(4 —1 1Rt
SRS A 1, 749 T M

1 fEO#E
E oM a2 a ) 7 A v R JRYE RS T Bl AR a2 EH LIEALZ TEL TV
TIREEPNEENICHASN RN &b, BEATFELIEET LI D

2 N K
TR EE 1,749 T



R3.3.17-18 WBXBEEEZES

| ﬁ *4 No. 4
85 N —BHERER
EE 8 BBE
BR0 2 FEE = AT — R R E T R A
(10—1—3 #HEEZZ—%#)
020 = him e FEE 3,780 TH
17 BWH&HREE 3, 780 M
1 fEO#E
[ D A AR A R B e IR S B B & 25 L. #AlA&7V7F§A%@§¥K
BWT, REAFEOHMSCEE L BT, ¥ 7Ly MakROFERS A

KA Y =2 ZWAT 5 = L ICHEARRBIC OV THRT 5 b0

2 W =
s B2
CENAL DAY — 3,780 FH

(10— 2 —1 FIKEHE)
050 & - Hk B s 12,774 FH
10 VHAEME 12,774 TH

(10— 3 —1 K& E)
050 A=Ak - Hk B s P 4,912 T-1
10 VHAEME 4,912 TH

(10—4 —1 ZWREMHEE)

050 Ui - AFE - Bk B fEHE B 5,734 T-[
10 JHFEME 5,734 T-H
1 fEO#HE

= D AR R B SR F BB & 2T L, PROBEEDMGICE L T, %0 -
AR - EIE A Rl L %% AFE - B ORRGE R & LT % P fdfir A2 T
i S DA B E B OV THET 2 b0



2

N
WEESL T EEA T L o — LSRR AR R R 3 A
(HEAL - TH)
X FROEFELIE AN B
WANEZ YS9 12, 774
VR - U B R P
[t ] 4,912
AEAE - Tk B
[/ — Rt ] 5,734
VR - AERE - U B R PR
= it 23, 420




R3.3.17- 1B BXHAREEEESR

| & ¥ M 5 |
BEZES HEHRBR

w8 HBE

SFn2 = — R B IE T A
[ Hi]
(10— 4 — 1 “FIEHE)
020 /R — R E B 2,879 TH
10 JfiRERER 2,626 T-H
12 SEhask e &ieE 253 T-H
1 fEO#E

SF3E1ITHAT7THORBRSZIZE VK L, AENERK - F—hERDOTT 7R
ICHRB L TWAI Xy FOEIRICKHERREICOVWTHEET LS LD

2 W =
AN — R 2,879 FM
< RN - BRI R MEkE 2,879 T[4
[ B al 32 )
(10— 4 /R — (KR )
IINFR RIS PR 2 2,879 T-H
1 fEO#HE

T2 EENITERENTET LRVFEREIIO W TREHAF R Z2HET 560

2 W =
INFR R E PR 2,879 T-H

<SR NFER - BT R v MERE 2,879 T-H



R3.3.17-18 MBXHKEEIEER

& H N. 6

.

e B %

%X & W OHE &

BFN24F R (R3.5.31) FLiA
(HAT: )

= & % & B &
2 S 5,419,582,150
o A 4 524,204,872
B Rk F 4 L4 322,454,727
36 Fn s H & e 200,000,000
R ao AL R Y E R e 2,996,409
I e 107,134,603
NG %=l 168,239,660
AN S 444,331,334
T =07 RY I MERSHREN O F R 83,324,460
TR < SV N (sl 3 [ e 1,001
fEEfkDEL S H 4 88,046,869
T K GE hE R R A 4 103,927,337
e 131,899,277
S S = L N e 100,801,148
I AVHEE LD AR —Y BRI 177,794,333
Ak R B 4 41,380,365
AR SCHE L REAME I B o Bk e 183,902,124
o 4 i BB R A e 360,932,561
ISV /2905 S g e S i S 616,402,452
I fa T B E L & 1,971,349,891
= 7 11,048,705,573

*



R3.3.17-18 REXHEEXTZESR
| Z H N 7 |
w B o Bt % 2
=1 2%
BM2EE - S MIFEEEXEEEICEHT LM
(PR RAAKADIRI) (BT 1)
X 4 4 % B, e
A IAZE | 64,645,000
B THEA) — R2ORIMBAE) — CRUTED = (R RIA%E
e RGAKE [ 64,229,000( 69,413,041 — 2,279,068 — 2,905,325 = 64,229,000
BB R R A T 150,000
7= 5l %A 416,000| AR 4 149,520
Sk A 5 2y fiBl AR 116,480
(B4 B R L A DR (& & BRIE A DR
BT TAE R B 5 BRI R AR
(GRI AT 1) A 6,930.0L11 | (i 4 i v 42) A 524,163
RN FERE N KA B 739,571 BRN2HEFERE N KA B 67,042
A5 F024F FE B AR &8 C 2,250,000 5 FH24F B B AR AE C 67,000
SRS SMRENIZ D 150,000 DRI2HEER A GFENEE D 0
BRUEERIESRIA) O 5,569,582 SREERAESRA) O 524,205
(A+B-C+D) (A+B-C+D)
BRSEE L) THFEKE © 141 SRISEE LY T RGN © 67,042
BRSEE LY THEBREE O 3,260,000 SRISEE LY T HRIVAZE © 67,000
SF3HEE R FEIR(O+Q@-©) 2,309,723 S SEERE R TIRO+@-O) 524,247




